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„Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich:  Europa inwestująca w obszary wiejskie”

Operacja współfinansowana jest  ze środków Unii Europejskiej w ramach działania „Wdrażanie lokalnych strategii rozwoju” – operacja, która odpowiada warunkom przyznania pomocy w ramach działania „Odnowa i rozwój wsi”

 Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013 
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     Ozimek, 03.06.2013r.
 
WYJAŚNIENIE TREŚCI 
SPECYFIKACJI  ISTOTNYCH  WARUNKÓW  ZAMÓWIENIA

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. - Prawo zamówień publicznych zawiadamia się, że do Zamawiającego wpłynęły wnioski                            o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia na zadanie pn: „Modernizacja istniejących boisk we wsiach Krasiejów oraz Dylaki na boiska wielofunkcyjne o nawierzchni poliuretanowej” 

Pytanie 1.
Informuję iż specyfikacja techniczna wykonania i odbioru robót budowlanych opisująca wymogi Zamawiającego odnośnie nawierzchni poliuretanowej zawiera parametry techniczne przepisane z tabeli zamieszczonej w Rekomendacji Technicznej ITB konkretnego wyrobu. Są to parametry nawierzchni sportowej wskazanego producenta. Eliminują one możliwość zaoferowania praktycznie wszystkich produkowanych na świecie wysokiej jakości nawierzchni poliuretanowych typu natrysk, przeznaczonych na boiska wielofunkcyjne, posiadających odpowiednie dokumenty (spełnienie norm, aprobaty lub rekomendacje techniczne ITB), z wyjątkiem produktu którego parametry przedstawia Zamawiający.

Podanie minimalnych wymagań dotyczących parametrów technicznych na podstawie konkretnego wyrobu sprawia wrażenie, że wszystkie inne nawierzchnie niż nawierzchnia, której parametry podał Zamawiający, nie powinny być stosowane na zewnętrznych obiektach sportowych.

Warto zaznaczyć, że Instytut Techniki Budowlanej – podmiot uprawiony do przeprowadzania badań i oceny materiałów budowlanych – wydając aprobaty lab rekomendacje techniczne w żaden sposób nie zdefiniował minimalnych wartości dla poszczególnych parametrów, co mogłoby uprawniać Zamawiającego do wybiórczej klasyfikacji wartości parametrów.

Porównując wszystkie dostępne nawierzchnie typu natrysk, wg parametrów ITB, łatwo zauważyć zróżnicowanie w wartościach poszczególnych parametrów. Nie oznacza to jednak, ze wyroby, których wartości parametrów (wg ITB) są inne, charakteryzują się gorszymi właściwościami. Parametry podawane w dokumentach ITB są tylko wymaganiami dla konkretnych wyrobów. Nie istnieje żadna klasyfikacji jakości wyrobów, które uzyskały dokumenty ITB. Uzyskanie aprobaty lub rekomendacji technicznej ITB oznacza, ze ITB pozytywnie ocenia przebadany konkretny produkt, co jest równoznaczne z dopuszczeniem go do użycia.

Zamawiający stawia się w pozycji jednostki kompetentnej do decydowania, które parametry (wg dokumentacji technicznych ITB) i jakie ich wartości są odpowiednie, nie mając do tego żadnych uprawnień, a jednocześnie podważając kompetencje podmiotu merytorycznie właściwego do przeprowadzania tego typu ocen i dopuszczania na rynek wyrobów budowlanych. Odrzuca bowiem produkty, które zostały dopuszczone przez ITB.

Utrzymanie dotychczasowych, niezasadnych – jak wskazano powyżej – wymogów formułujących w stosunku do nawierzchni poliuretanowej konkretne parametry oraz ich wartości, nie tylko ogranicza ale eliminuje z niniejszego postępowania konkurencyjność, naruszając fundamentalną zasadę systemu zamówień publicznych – sformułowaną w art. 7 ustawy Prawo zamówień publicznych zasadę zachowania uczciwej konkurencji oraz równego traktowania wykonawców. Naruszenie to, w przypadku jego nie usunięcia, obarcza niniejsze postępowanie podstawową wadą, powodującą konieczność jego unieważnienia, a w przypadku zawarcia umowy - jej nieważność od samego początku, co stwierdza sąd prawomocnym orzeczeniem, na wniosek organu kontrolującego prawidłowość przeprowadzenia postępowania przetargowego i udzielenia zamówienia.

Ze względu na powyższe proszę o dopuszczenie wszystkich nawierzchni poliuretanowych typu natrysk, przebadanych, ocenionych i dopuszczonych do użycia przez powołane do tego kompetentne organy, t.j. nawierzchni dla których wydano: 

· aprobatę lub Rekomendację Techniczną ITB,

· Kartę Techniczną,

· atest higieniczny.

Dopuszczenie nawierzchni poliuretanowych posiadających ww. dokumenty zapewni Zamawiającemu dobrą jakość nawierzchni a jednocześnie pozwoli uniknąć naruszeń w procedurze przetargowej.
Odpowiedź 

Zamawiający informuje, że dobór parametrów nawierzchni nie miał na celu utrudnienie konkurencji w prowadzonym zamówieniu publicznym, a jedynie zapewnienie interesu publicznego poprzez zastosowanie dobrej jakościowo nawierzchni. Przytoczone w specyfikacji wymagania techniczne jakie stawia się dla nawierzchni boisk wielofunkcyjnych mają gwarantować maksymalnie długi czas prawidłowego i bezusterkowego ich użytkowania zgodnie z przeznaczeniem. 

Wskazane w specyfikacji wartości nie eliminuje stosowania materiałów o równych lub lepszych parametrach. 

Jednocześnie informujemy, że Zamawiający nie ma obowiązku dopuszczania wszystkich produktów pozytywnie zaopiniowanych przez ITB i może sam określić minimalne  parametry produktu jaki chce zastosować na swoim obiekcie ( ITB w żaden sposób nie zdefiniował minimalnych parametrów nawierzchni poliuretanowych ).

Zamawiający podtrzymuje swoje wymagania dotyczące nawierzchni.

Pytanie 2.
Zwracam się z prośbą o doprecyzowanie wymaganej nawierzchni. Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia w Krasiejowie wskazuje, że nawierzchni powinna być akrylowa.
Odpowiedź 

Nawierzchnia boisk w Krasiejowie oraz Dylakach poliuretanowo-gumowa o grubości całkowitej nie mniejszej niż 13 mm.

Pytanie 3
Zwracam się z prośbą o określenie kolorystyki nawierzchni na boiskach w Dylakach                    i Krasiejowie.
Odpowiedź

Kolor nawierzchni na boiskach w Dylakach i Krasiejowie – czerwony lub ceglasty.

Pytanie 4
Czy Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie w piłkochwytach słupów nośnych z profilu aluminiowego (wyciskanego) 80 x 80 x 3 mm. Wzdłuż osi jednego boku słup posiada specjalnie wyprofilowany rowek, który umożliwia mocowanie do każdego z nich bezwęzłowej siatki polipropylenowej za pomocą haczyków polipropylenowych. Lakierowany proszkowo na kolor zielony. System piłkochwytów posiada Certyfikat Zgodności wydany przez COBRABiD-BBC Biuro Badań i Certyfikacji Sp. z o.o. 

Odpowiedź
Zamawiający dopuszcza zastosowanie w piłkochwytach słupków nośnych z
profilu aluminiowego 80*80*3 mm. Lakierowane proszkowo na kolor zielony.
Pytanie 5
Czy Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie w piłkochwytach bezwęzłowej siatki polipropylenowej o wielkości oczka 10cm x 10cm, grubość 5mm.
Odpowiedź
Parametry siatki zgodnie z SIWZ (siatka piłkochwytów polipropylenowa, oczko
8*8 cm, grubość linki 5 mm, kolor zielony ).
Treść powyższych wyjaśnień jest obowiązująca i wiążąca dla Wykonawców, należy je uwzględnić w przedkładanych ofertach. Wyjaśnienia nie skutkują zmianami w treści SIWZ.
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